

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя кафедрой детских болезней №2 ГОУ ТГМУ имени Абуали ибни Сино Музаффарова Ш.С.

Музаффаров Шамшод Сабохатиллоевич, 1993 года рождения, в 2010-ом году окончил общеобразовательную школу и с 2010 по 2016 годы учился на медицинском факультете ГОУ ТГМУ имени Абуали ибни Сино и окончил данное учебно-профессиональное заведение, по специальности «Лечебное дело».

В 2016 по 2017 года проходил годовую клиническую интернатуру на базе МД НМЦ РТ по специальности врача-педиатра. Для укрепления практических навыков и усовершенствования теоретических знаний по заболеванию детского возраста в течении два года, с 2017 по 2019 проходил клиническую ординатуру на базе кафедры детских болезней №2 ГОУ ТГМУ имени Абуали ибни Сино по специальности «Педиатрия».

В 2019 год был выбран соискателем кафедры детских болезней №2 ГОУ ТГМУ имени Абуали ибни Сино по специальности 14.01.08 – педиатрия.

Во время обучения и работы, соискатель зарекомендовал себя грамотным и добросовестным обучающимся и исполнительным молодым ученым, который посещал все семинарские и клинические циклы, касающиеся специальностью, активно участвовал в учебных и общественных мероприятиях кафедры и университета. Музаффаров Ш.С. является участником ряда научно-практических конференций ГОУ ТГМУ имени Абуали ибни Сино и других медицинских учебных учреждений. Во время учебы в клинической интернатуре и ординатуре проявил активный интерес к научной работе, в частности к проблеме изучения состояния новорожденных больных детей с врожденными патологиями, развивающиеся на фоне внутриутробного инфицирования. На основании своих наблюдений и проведения научно-практических исследований, посвященной темы «Внутриутробные инфекции» соискатель совместно с научным руководителем написал ряд научных статей и тезисов, которые опубликованы на ведущих медицинских журналах и сборник материалов отечественных и зарубежных конференций.

На данный момент соискатель является ассистентом кафедры детских болезней №2 ГОУ ТГМУ имени Абуали ибни Сино и врачом-неонатологом отделении реанимации новорожденных ГУ НИИ акушерства, гинекологии и перинатологии Таджикистана.

Большой кропотливый труд по изучению состояния некоторых параметров гомеостаза у новорожденных детей при внутриутробных инфекциях позволили диссертанту провести глубокий анализ данных об изменении гомеостаза организма новорожденных детей на фоне данной патологии и разработать надлежащую схему диагностики и лечения обследуемого контингента детей. Следует отметить, что в процессе его исследования использованы современные методы диагностики и лечения больных новорожденных детей.

К положительной оценке автора следует отнести глубину и разносторонний подход к оценке полученных результатов диссертационного исследования, что позволило определить научную новизну исследования, разработать способы прогноза и диагностики инфекционной патологии внутриутробного генеза у новорожденных детей и представить ряд положений на защиту.

По материалам диссертации опубликовано достаточное количество научных работ, в том числе в рецензируемых журналах ВАК Республики Таджикистан и Российской Федерации.

Профессор кафедры детских болезней №2
ГОУ ТГУМ имени Абуали ибни Сино,
доктор медицинских наук, профессор

Исмоилов К. И.

